
Cycle 3 Niveau : CM1
Géographie

Thème : Se loger, travailler, se cultiver, avoir des loisirs en France dans un espace touristique

Séance 2 : Comment se loger à la Grande Motte en tant que touriste ?

Objectif - Développer chez les enfants, les connaissances sur les différents logements
à la Grande Motte pour partir en vacance.

Objectifs
spécifiques - Nommer et localiser un lieu dans un espace géographique.

- Nommer, localiser et caractériser des espaces.
- Mémoriser les repères géographiques liés au programme et

savoir les mobiliser dans différents contextes.

Matériel - Projecteur
- Questionnaire
- Carte mentale ou Cahier/Classeur pour trace écrite

Déroulement
(50-55 min)

Classe entière

Groupe: en
binôme

Phase 1 : Réactivation et découverte (5-10min)

Montrer une photo de la Grande Motte (séance 1)

“Est-ce que vous reconnaissez cette ville ?” : La Grande Motte
“Quelles activités peut-on y faire ?” : Les gens se baignent ou se détendent.
“Y-at-il du monde ainsi toute l'année?” : Non
“Comment ces personnes se logent-elles?” : Un camping, une maison un mobilhome,

un appartement, à l'hôtel, une chambre d'hôtel

Phase 2 : Recherche (20 min)

Document 1 : Plan touristique
Document 2 : Se loger dans un camping
Document 3 : Se loger dans une villa

Voir questionnaire

Phase 3 : Mise en commun (15 min)



En classe
entière Correction des questions en classe entière. Noter le lexique. Répondre à la question

générale “Comment se loger à la Grande Motte en tant que touriste ? ”

Phase 4 : Trace écrite (10 min)

Carte mentale complétée tout au long de la séquence.

Autre exemple :

Sur le littoral, les touristes s’installent dans des hôtels, des villages de vacances, des
villas ou des maisons louées et des campings. Certains vacanciers possèdent une
résidence secondaire = logement qu’ils n’occupent qu’une partie de l’année .
Tandis que les habitants du littoral logent en maisons individuelles ou en
appartements.

Document 1 : Plan touristique de la Grande Motte :



Document 2 : Se loger dans un camping

Document 3 : Se loger dans une villa



QUESTIONNAIRE :

1) Quelle est  la nature du document 1?
2) Quelles sont les différents types de logements à la Grande Motte (document 1)?
3) Le plan du document 2 est un plan de :

- camping
- hotel
- ville

4) Citer les différents logements disponibles dans ce lieu (document 2):
5) Quel est ce type de logement ? (document 3)
6) Quel serait le type de logement à privilégier dans le cadre d’un voyage à 3 au plus petit prix

possible ?


